
agree or strongly agree
that the quality of reports
has improved with HRM

no longer receive paper reports

agree that fewer calls
are made to track down

missing reports with HRM

agree that, with HRM, follow-ups
with patients by clinicians and their sta�

are being done in a timelier manner

report that eNotifications allow
for follow-up with patients sooner

after their hospital visits

agree that HRM functionality
is easy to use

agree that the timeliness
of receiving reports into their EMR

has improved with HRM

on the processing of paper reports
(Individual experiences may vary.)

HRM saves an average of

per physician per day
33 minutes

margin of error617 respondents allows for con�dence and a99% 5%

Thank you to everyone who participated in our survey!

The views expressed in this publication are the views of OntarioMD and do not necessarily reflect those of the Province.

2016 SURVEY RESULTS

89% 79%x

78% 72% 57%

75% 69%


